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 ΔΙΣΚΟΙ ΑΠΟΞΕΣΗΣ- ΑΦΑΙΡΕΣΗΣ             150-350 στροφές/λεπτό

 ΜΑΥΡΟΣ 
 Δίσκος μεσαίας πλέξης για τον αρχικό καθαρισμό επιφανειών και την αφαίρεση                
 επιστρώσεων παρκετίνης. Κατάλληλος για όλων των ειδών τα δάπεδα με μεγάλη  
 αντοχή.

 AGRESSOR
 Δίσκος εξαιρετικά σκληρός για βαριά χρήση σε επιφάνειες όπως κεραμικά πλακάκια  
 και τσιμέντο. Ειδική σύνθεση σκληρής ίνας για χρ ήση με διάλυμα απορρυπαντικού ή 
 στεγνά.
 

   ΔΙΣΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 
 ΠΡΑΣΙΝΟΣ
 Δίσκος για βαθύ καθαρισμό ή μέτρια απόξεση. Αφαιρεί το επιφανειακό στρώμα  
 παρκετίνης.

 ΜΠΛΕ
 Δίσκος για καθαρισμό συντήρησης. Αφαιρεί τα σημάδια από τα παπούτσια και τους  
 ρύπους. Δεν επηρεάζει το επιφανειακό στρώμα της παρκετίνης.

 AUTO SCRUB
 Δίσκος ειδικά σχεδιασμένος για αυτόματες μηχανές πλύσης- στέγνωσης (scrubbers).Η  
 μαλακή ίνα του δεν επηρεάζει τα γυαλισμένα, κρυσταλλοποιημένα ή με παρκετίνη 
 δάπεδα. Η αραιή πλέξη του επιτρέπει καλύτερη απομάκρυνση ρύπων, μεγαλύτερη  
διάρκεια χρήσης, εύκολο καθαρισμό και μεγαλύτερη διάρκεια ζωής. Μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί με μηχανές έως 500 στροφών/ λεπτό.

ΔΙΣΚΟΙ  ΓΥΑΛΙΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ SPRAY BUFF   150-350 στροφές/λεπτό
ΚΟΚΚΙΝΟΣ
Δίσκος για γυάλισμα με ψεκασμό (spray buff) και μέτριο καθαρισ μό. Αφαιρεί τα 
σημάδια από τα παπούτσια ενώ ταυτόχρονα λειαίνει την επιφάνεια δημιουργώντας 
ομοιόμορφο γυάλισμα.

ΛΕΥΚΟΣ
Δίσκος κατασκευασμένος από εξαιρετικά λεπτή ίνα. Δημιουργεί υψηλή γυαλάδα σε 
δάπεδα με παρκετίνη ή κρυσταλλοποίηση.



ΔΙΣΚΟΙ ΥΨΗΛΩΝ ΣΤΡΟΦΩΝ   έως 3000 στροφές/ λεπτό

ΛΕΥΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΝΑΣ
Δίσκος με μείγμα φυσικών και συνθετικών ινών για το γυάλισμα δαπέδων με 
μηχανή υψηλών στροφών. Δημιουργεί γυαλάδα «βρεγμένης» όψης (wet look) σε 
δάπεδα με παρκετίνη.

ΔΙΣΚΟΙ ΔΙΑΜΑΝΤΙΩΝ – ΚΡΥΣΤΑΛΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΓΚΡΙ ΚΡΥΣΤΑΛΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 
Δίσκος σχεδιασμένος για την κρυσταλλοποίηση πέτρινων δαπέδων και τον 
καθαρισμό τους. Αντικαθιστά το σύρμα της κρυσταλλοποίησης δίνοντας 
παράλληλα μεγαλύτερη αντοχή και κυρίως ομοιόμορφο αποτέλεσμα.

ΔΙΣΚΟΙ ΔΙΑΜΑΝΤΙΩΝ ΕΠΙΣΤΡΩΣΗΣ
Νέας τεχνολογίας δίσκοι διαμαντιών με επίστρωση για τη συντήρηση και το 
γυάλισμα των πέτρινων και όχι μόνο δαπέδων. Οι δίσκοι διαμαντιών μπορούν 
να χρησιμοποιηθούν και με αυτόματες μηχανές πλύσης – στέγνωσης σε 3 φάσεις, 
δημιουργώντας μακράς διάρκειας γυάλισμα χωρίς επιπλέον διαδικασίες. Μπορούν 
να χρησιμοποιηθούν με όλους τους τύπους μηχανών χαμηλών ή υψηλών στροφών 
,με υγρή ή στεγνή μέθοδο.

ΔΙΣΚΟΙ ΔΙΑΜΑΝΤΙΩΝ ΜΕ ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ
Δίσκοι συνθετικών διαμαντιών υψηλής απόδοσης και μεγάλης διάρκειας. 
Επιτυγχάνουν την μέγιστη απόδοση γυαλάδας ακόμα και σε συνδυασμό ή μετά 
από τα διαμάντια επίστρωσης. Μπορούν να χρησιμοποιηθούν με όλες τις 
περιστροφικές μηχανές χωρίς την ανάγκη τροποποίησης του προγράμματος 
συντήρησης των δαπέδων. Μεγαλύτερη διάρκεια ζωής έως και 4 φορές πάνω 
από τα διαμάντια επίστρωσης.

ΔΙΣΚΟΙ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΣΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ

ΔΙΣΚΟΙ S 
 Η CPT διαθέτει στην γκάμα της δίσκους διαφόρων σχημάτων, όπως δίσκοι για          
μηχανές με νέους πατενταρισμένους δίσκους οδηγούς με παλμική κίνηση. Όλες οι 
κατηγορίες δίσκων (χρώματα, σκληρότητα) μπορούν να διατεθούν σε διαστάσεις 
και σχήματα κατά παραγγελία.

ΦΙΜΠΡΑ ΔΑΠΕΔΟΥ
Από το ίδιο υλικό της κατασκευής των δίσκων είναι διαθέσιμες φίμπρες δαπέδου 
σε διάσταση 11X25 cm.
Οι φίμπρες δαπέδου αποτελούν ένα πολύτιμο αν και μικρής αξίας βοήθημα για 
τον καθαρισμό, το τρίψιμο ή την αφαίρεση παρκετίνης σε σημεία που δεν μπορεί 
να φτάσει η περιστροφική μηχανή. Με την χρήση της ειδικής βάσεις δαπέδου 
μπορείτε να έχετε πρόσβαση σε γωνίες και επιφάνειες κάτω από καλοριφέρ ή 
αντικείμενα ακόμα και σε σκάλες.



ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΙΣΚΟΥΣ ΔΑΠΕΔΟΥ

ΙΣΤΟΡΙΚΟ
Οι δίσκοι δαπέδου άρχισαν να χρησιμοποιούνται στην αγορά του επαγγελματικού καθαρισμού 
λίγο πριν το 1960. Μαζί με την εξέλιξη των μηχανών καθαρισμού εξελίχθηκαν και οι δίσκοι 
για στροφές πάνω από τις 300/λεπτό και χρησιμοποιώντας ως πρώτη ύλη τον πολυεστέρα.
Με την χρήση υψηλών ταχυτήτων πάνω από τις 1000 στροφές οι παραδοσιακοί δίσκοι 
υπερθερμαίνονταν και καταστρέφονταν με επιπτώσεις στα δάπεδα. Η «πλέξη» των δίσκων 
έγινε ποιο ανοικτή και χρησιμοποιήθηκε συνθετικός πολυεστέρας ή και φυσική ίνα για 
να «δροσίσει» τους δίσκους στις υψηλές στροφές. Σήμερα η εξέλιξη έχει οδηγήσει τους 
κατασκευαστές σε δίσκους ανθεκτικούς και αποτελεσματικούς ακόμα και στις 2400 στροφές.

ΧΡΩΜΑΤΑ
Η επιλογή του χρώματος ενός δίσκου υποδεικνύει σε μεγάλο βαθμό και τη χρήση του. Εκτός 
των παραδοσιακών επιλογών σε μαύρο, κόκκινο και λευκό οι κατασκευαστές έχουν εισαγάγει 
ενδιάμεσης σκληρότητας δίσκους με χρώματα όπως μπλε, γκρι, μπεζ κ.α. Η ραγδαία 
τεχνολογική εξέλιξη στην κατασκευή δαπέδων δημιουργεί νέες ανάγκες και στην επιλογή των 
δίσκων καθαρισμού και συντήρησης. Η επιλογή θα πρέπει να γίνεται λαμβάνοντας υπόψη 
το υλικό του δαπέδου, τις προτάσεις του προμηθευτή δίσκων δαπέδου και την επιλογή της 
μεθόδου καθαρισμού-συντήρησης που θα χρησιμοποιηθεί.

     
Οι δίσκοι δαπέδου έχουν σχεδιαστεί για χρήση με μεγάλη διάρκεια. Όπως και με όλα τα 
εργαλεία καθαρισμού έτσι και οι δίσκοι πρέπει να συντηρούνται και να καθαρίζονται μετά 
από κάθε χρήση.
Οι δίσκοι πλύσης – απόξεσης θα πρέπει να τοποθετούνται σε διάλυμα απορρυπαντικού για 
12 ώρες και να ξεβγάζονται με νερό υψηλής πίεσης.
 Οι δίσκοι φυσικής ίνας θα πρέπει να πλένονται με ένα ήπιο απορρυπαντικό και να ξεπλένονται 
με νερό με χαμηλή πίεση.
Η μη συντήρηση των δίσκων μπορεί να οδηγήσει ακόμα και σε μείωση της αποδοτικότητας 
τους ακόμα και κατά 50% μετά από μόλις 4 χρήσεις.

Περισσότερες πληροφορίες για την χρήση των δίσκων καθώς και για τις μεθόδους
καθαρισμού, αφαίρεσης παρκετίνης, γυαλίσματος, κρυσταλλοποίησης και spray 
buff θα βρείτε στο site μας http:\\www.cpt.gr.	
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